Felhasznaljuk, hogy egy kupszelet fokuszat egy értintére tiikkrozve a tiikorkép rajta van a (masik fokuszhoz tartozo)
vezérkoron (amelynek sugara éppen a nagytengely), ill. parabola esetében vezéregyenesen. Igy a kivetkezd, némileg
altalanosabb feladatot is megoldhatjuk: adott két kupszelet fokuszaikkal és nagytengelyiikkel (vagy valos tengelyiikkel,
vagy vezéregyenesiikkel); megszerkesztenddk a kozos érintk, ha a két kapszelet egyik fokusza kozos.

A kozos fokusznak a lehetséges érintGkre valo tiikorképei éppen a mésik fokuszhoz tartozo vezérkor pontjait futjak
be (itt a hiperbola aszimptotait is érint6knek tekintve).

Igy a két — nem kozos — fokuszhoz tartozo vezérkorok kozos pontjai adjak a kozos fokusznak a kozos érintSkre valo
tiikorképeit, amelyekbdsl maguk az érint6k mar kénnyen megszerkeszthetok.

Mivel a kozos fokusz mindkét vezérkornek belsé
pontja, azért a két vezérkor kolesonos helyzete, és ennek alapjan a megoldasok szdma a kovetkezs lehet:

1)a nagyobbik kor a belsejében tartalmazza a kisebbiket; ekkor nyilvan nincs megoldas;
2)a korok beliilrsl érintik egymaést, egyetlen megoldas van;

3)a két kor metszi egymast, a megoldasok szama 2.
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